



ВИКТОР СЛОДКОВСКИЙ  
Распутьина все равно рвется в Гималаи

## Маша Распутьина вышла из декретного отпуска

Вера Леонова

Маша Распутьина вновь готовится преподнести сюрприз своим поклонникам. Недавно стало известно, что один из самых имитных российских режиссеров Федор Бондарчук приступает к съемкам клипа на ее новую песню.

Россия - 2002 - 21 октября - с. 11

Целых три года почитатели певицы были лишены возможности лицезреть ее на экранах телевизоров. Все это время Маша была занята семьей и воспитанием ребенка, которого родила в сентябре 2000 года. Злые языки даже поговаривали, что Распутьина больше никогда не появится на сцене, потому что рядом с ней теперь нет продюсера Ермакова, за которым она была замужем.

Бывший супруг Маши Распутьиной (настоящее имя певицы Алла Агеева) Владимир Ермаков ныне считает дни в местах не столь отдаленных, но попал он туда уже после развода с любимой женой. Поговаривают, что Ермаков в отместку бывшей супруге, в которой он души не чаял, взялся продюсировать другую певичку и, набрав на это казавшееся перспективным дело денег в долг, так и не смог рассчитаться с кредиторами, за что и загремел в сибирскую тюрьму «Локосово». Кстати, именно Ермаков заметил в далекой Сибири певицу Аллу Агееву и, влюбившись в нее без памяти, привез в Москву и вывел на большую сцену. А когда Машины дела пошли в гору, она поспешила избавиться от опостылевшего супруга, с которым успела родить дочку Алису. После разрыва с Ермаковым Алла Николаевна стала заниматься устройством своей личной жизни, в чем дочка была серьезной помехой. Распутьина поспешила запрятать ребенка подальше от людских глаз, а потом и вовсе «сплавила» за границу.

И когда, казалось, уже ничто больше не связывало ее с прежней жизнью (Маша устроила в Москве целую акцию по выкупу фотографий, которые запечатлели ее вместе с Ермаковым), певица смогла таки подыскать себе более чем удачную партию — она выскочила замуж за нефтяного магната Виктора Захарова. В результате этого брака певица произвела на свет еще одного ребенка — тоже девочку весом аж 4300 граммов и ростом целых 60 сантиметров. После чего два года занималась исключительно семьей. Поговаривали даже, что таково было условие ее нового мужа — бросить сценическую карьеру, поскольку находящаяся «на выданье» после развода с первым мужем Распутьина серьезно скомпрометировала себя, добиваясь сердца Филиппа Киркорова. Но, видя, как певица тоскует без восторгов публики, и, дождавшись, пока ноутигаются страсти вокруг Машиного бывшего мужа, Захаров пошел-таки ей на уступки и позволил продолжить творческую деятельность. Минувшим летом Распутьина даже собиралась гастролировать в Вильнюсе, где ее директор Игорь Гончаренко заключил с литовской концертной площадкой договор на проведение концерта, но певица туда так и не приехала. Тогда администрация площадки выставила Распутьиной и ее директору громадный денежный иск.

Но, несмотря на не совсем добрую славу, которая после этого проступка укрепилась за певицей, популярный режиссер Бондарчук все же взялся за съемки нового клипа. Ожидается, что на деньги нового мужа Маши режиссер снимет столь же замечательный клип, как и предыдущий, «Постель из роз», за который Распутьина удостоилась звания «самой сексуальной певицы из России» при подведении итогов десятилетия американской телекомпанией MTV. Правда, поговаривают, что после произведения на свет второго ребенка Распутьина располнела, что может не лучшим образом отразиться на ее сексуальности.



Маша Распутьина и Виктор Захаров смотрятся идеальной семьей

13